

Club Parapente Syd

Protokoll styrelsemöte.

Datum: 2023-06-13, kl 19:00-20:30

Plats: Online

Närvarande:

Olle Hedbrant,	ordinarie ledamot, ordförande
Anders Larsson,	ordinarie ledamot
Birgitta Rembratt Svensson,	ordinarie ledamot
Mikael Karlsson,	ordinarie ledamot
Peter Lord,	suppleant

Frånvarande:

Niclas Sandgren,	ordinarie ledamot
Pierre Rosén,	ordinarie ledamot
Roger "Kalle" Jönsson,	ordinarie ledamot
Algut Cunningham Cole,	ordinarie ledamot
John Nordfjäll,	suppleant

Val av ordförande

Beslut: Olle Hedbrant

Val av Sekreterare och Justeringspersoner

Beslut: Anders Larsson valdes till sekreterare. Peter Lord och Mikael Karlsson valdes att justera protokollet.

Dokumenthantering:

Olle har skapat en Google drive att samla dokument och info (typ inloggningsuppgifter) som styrelsen har behov av. cpsstyrelse@gmail.com

Vinsch:

Protokoll på vinschen ska vidareutvecklas och även innehålla info om startledare. Protokoll skickas till kassören efter varje vinstillfälle som underlag för utbetalning till startledare och vinschförare.

Kalle har köpt ny telefon att använda för kommunikation med flygledartornet på Sturup vid öppning/stängning av skärmflygsektorer.

Fokus ska ligga på att färdigutbilda de tre som påbörjat vinschförarutbildning i år (Peter, Olle, Anders) därefter fyller vi på med fler. Vi ska även utbilda startledare. Utbildningsmanualer för bogserförare och startledare finns på förbundets hemsida.

Olle kontaktar Christian Bengtsson för att erbjuda att vi kan köra vinschen på vardagskvällar om han är intresserad av att köra planerad utbildning på CPS vinsch.

Olle föreslår rutin för synk inför kommande vinschtillfällen. Syfte att ha mer framförhållning så att folk kan förbereda sig.

Vid vinschmöte 14/6 beslutades att plocka fram checklista för öppnande och stängning av skärmflygsektorer samt uppdatera kartor som visar skärmflygsektorerna med höjder. Startledaren kommer att vara ansvarig för att fylla i checklistan. Peter Persson håller ihop detta.

Paramotor (Mikael):

Mikael+Dario ska ta upp diskussion om möjligheten att använda Viarps Flygfält i Landskrona med klubben som har flygfältet.

Diskussioner pågår även om CPS kan få tillgång till fält i Borrbby som Jonas Lundbeck flyger från. Vid Sofiero finns klippt fält som man får flyga från.

Generellt ställningstagande är att om klubben ska betala hyra för fält måste det vara i sådant skick att man även kan starta med trike från fältet.

Planerar för paramotor träff till hösten om det finns fält att tillgå.

Klubbresa - lärdomar:

Lärdomar från klubbseran till Danmark 2 - 4 juni:

- Lyckad resa med flyg varje dag.
- 20 hade anmält intresse - 9 kom.
- Vi bör ha meddelat telefonnummer till "reseledaren" så att folk som ansluter senare kan ta reda på var de ska bege sig.
- Vi måste vara mer än en person som drar i arrangemanget. För tung börda på en person.
- Vi bör nog ha en anmälningsavgift för att ha bättre koll/styrning på hur många som kommer.
- Tydliggör vad reseledarens uppgift och ansvar är.

CPS träning:

De inköpta låneskärmarna har kommit till Kalle.

Peter hämtar skärmar och selar (i Kåseberga) och kollar utrustningen samt sätter ihop kitten.

Birgitta kollar om det finns två bra hjälmar bland befintliga att ha till kitten. Om inte beställer vi nya.

Styrelsen granskade rutinen för hantering av låneskärmarna som Birgitta skrivit. Efter feedback uppdaterar **Birgitta** texten och **Anders** lägger upp på hemsidan.

Olle fixar formulär som beskriver var utrustningen befinner sig och som fungerar som loggbok. Länk till formuläret via QR-kod som fästa på skärmsäcken.

Övrigt:

- Alla i styrelsen får fundera på frågor till eventuell medlemsenkät som Olle förbereder.
 - **Olle** kommer att skicka tandemskärmen till check i höst.
 - Diskussion kring medlemsmöte men inget beslut togs.
 - Kameran på vindgivaren vid Stigs backe har slutat fungera. Holfuy har inga reservkameror.
- Anders** gör ett försök att "laga" den nästa gång han är vid Stigs backe.

Vid protokollet

Ordförande

Anders Larsson

Olle Hedbrant

Justeras

Justeras

Peter Lord

Mikael Karlsson